
UCHWALA Nr . ....... . 

Druk BRM nr 196/2019 
Projekt z dnia 24 czerwca 2019 r. 

RADY MIEJSKIEJ w LODZI 
z dnia .. . ... . 

w sprawie skargi p. . 
na dzialanie Dyrekdora Pogotowia Opiekunczego nr 1 w Lodzi. 

Na podstawie art. 18 us!. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. 0 samorz'ldzie 
gminnym (Dz. U. z 2019 r. poz. 5(6) oraz art. 229 pkt 3, art. 237 § 3 oraz art. 238 § I ustawy 
z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks post~powania administracyjnego (Dz. U. z 2018 r. poz. 
2096 z 2019 r. poz. 60 oraz poz. 730), Rada Miejska w Lodzi 

IIchwala, co nast~puje: 

§ 1.1. Skarg~ p. na dzialanie Dyrektora Pogotowia Opiekunczego nr I 
w Lodzi uznaje s i~ za bezzasadn'l 

2. Skarga jest bezzasadna :z przyczyn wskazanych w uzasadnieniu do przedmiotowej 
uchwa/y, kt6re stanowi jej integraln!\. cz~s6 . 

§ 2. Zobowi!\.zuje si~ Przt:wodnicz'lcego Rady Miejskiej w Lodzi do przekazania 
Skarz!\.cej niniejszej uchwaly wraz z uzasadnieniem. 

§ 3. Uchwala wchodzi w zyc:ie z dniem podj~cia. 

Projektodawc!\. uchwaly jest 
Komisja Skarg, Wniosk6w i Petycj i 
Rad Miejskiej w Lodzi 

Przewodniczl!cy 
Rady Miejskiej w Lodzi 

Marcin GOLASZEWSKI 

Proj~kl z(l odoy z pr7~ . ". ; , .',va 
opin i ujQ pozytY ','1 (I ;C 

pod wzg/~dem form a/nu'pru .nym 



Zal<\.cznik 
do uchwaly Nr . . . ... . .. . . 
Rady Miejskiej w Lodzi 
z dnia . ... . .. . . .. ... . ..... .. . . . 

UZASADNIENIE 

W dniu 15 maja 2019 r. do Rady Miejskiej w Lodzi wplyn\ela skarga na dzialanie 
Dyrektora Pogotowia Opiekunczego nr 1 w Lodzi w zwi~zku z poswiadczeniem nieprawdy 
w kontaktach z Komisj<\. Skarg, Wniosk6w i Petycj i, marnotrawieniem srodk6w publicznych, 
przekroczeniem uprawnien, oraz wydatkowaniem srodk6w publicznych niezgodnie 
z obowi<\.zuj<\.cymi przepisami. 

Na podstawie art. 237 § 3 Kodeksu postt;powania administracyjnego Rada Miejska 
w Lodzi zawiadamia 0 nastt;puj<\.cym sposobie zalatwienia skargi. 

I. Pani zostala przywr6cona do pracy przez Prezydenta Miasta Lodzi 
w dniu 07.01 .2019 r. zgodnie z wyrokiem S<\.du Rejonowego dla Lodzi-Sr6dmiescia X 
Wydzial Pracy i Ubezpieczen Spolecznych od dnia 21.12.2018 r. 

2. W zwi<\.zku z faktem, iz p. - nie mogla swiadczyc pracy z powodu 
braku aktualnych badan lekarskich funkcje dyrektora pelnil p. 

3. Pan nie przebywal na urlopie wypoczynkowym od 27.12.2018 r. 

4. Wynagrodzenie p. zostalo przyznane na podstawie Regularninu 
Wynagradzania Pracownik6w obowi<\.zuj<\.cego w PO nr 1. 

5. Zwolnienie pracownika ze swiadczenia pracy w okresie wypowiedzenia nie wymaga 
uzasadnienia. 

6. Zwolnienie z obowi<\.zku swiadczenia pracy p. nast~ilo 

w okresie wypowiedzenia tj. dnia 08.01.2019 r. na j)odstanie alt.36(2) Kodeksu pracy. 

7. Dyrektor PO nr 1 w okresie usprawiedliwionej ni(!obecnosci wicedyrektora z powodu 
zwolnienia z obowi<\.zku swiadczenia pracy zgodnie ze Statutern czuwa nad 
prawidlowym funkcjonowaniem obu plac6wek, tak sarno jak w przypadku 
nieobecnosci spowodowanej urlopem wypoczynkowym czy chorob<\. wicedyrektora. 

8. Udzial p. , zatrudnionego na stano wi sku Dyrektora MOPS 
w Lodzi do dnia 15 02.2019 r., w rozmowach z p. , byl calkowicie 
zasadny. Zgodnie z posiadanym upowaznieniem wydanym przez Prezydenta Miasta 
Lodzi p. posiadal upowaznienie do wykonywania czynnosci 
w sprawach z zakresu prawa pracy, wobec dyrektor6w plac6wek opiekunczo­
wychowawczych z wyl<\.czeniem prawa ich zatrudniania i zwalniania. 

W zwi<\.zku z powyzszym uznaje si~ skarg~ za bezzasadn'l. 

Rada Miejska w Lodzi informuje, ze niniejsza uchwala stano wi zawiadomienie 
o sposobie zalatwienia skargi w rozumieniu art. 237 § 3 \II zwiflZku z art. 238 § 1 Kodeksu 
post~powania administracyjnego, od kt6rego nie przysluguje zaden srodek odwolawczy ani 
srodek zaskarzenia. 

Stosownie do art. 239 § 1 Kodeksu postt;powania administracyjnego Rada Miejska 
w Lodzi informuje, ze: "W przypadku, gdy skarga, w wynikujej rozpatrzenia, zostala uznana 
za bezzasadnq i jej bezzasadnoH: wykazano w odpowiedzi na skarge, a skariqcy ponowil 
skarge bez wskazania nowych okolicznosci - organ wlasciwy do jej rozpalrzenia moie 
podtrzymac swoje poprzednie stanowisko z odpowiedniq adnotaljq w aktach sprawy - bez 
zawiadamiania skariqcego ". 


